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W związku z art. 9 ustawy z dnia 16 listopada 2012 r. o redukcji obciążeń administracyjnych w gospodarce (Dz. U. z 2012 r., poz. 1342) uległy zmianie przepisy ustawy Prawa ochrony środowiska w zakresie opłat z korzystanie ze środowiska. 

Od 2013 r. podmioty korzystające ze środowiska wnoszą opłaty i przedkładają wykazy zawierające informacje i dane o zakresie korzystania ze środowiska oraz wysokości opłat należnych tylko raz w roku w terminie do 31 marca następnego roku (wykazy i opłaty za 2013 r. do końca marca 2014 r.). 

Według nowych regulacji prawnych ww. wykazy składa się wyłącznie do marszałka województwa, a nie jak dotychczas także do wojewódzkiego inspektora ochrony środowiska, a w przypadku podmiotów składujących odpady, wójta, burmistrza lub prezydenta miasta. 

Nie wnosi się opłat z tytułu emisji gazów lub pyłów do powietrza, poboru wód, wprowadzania ścieków do wód lub do ziemi oraz składowania odpadów, jeżeli roczna wysokość opłaty za poszczególne komponenty nie przekracza 800 zł. 

Opłaty za korzystanie ze środowiska za okres do 2012 r. są wnoszone na podstawie art. 285 ust. 2 POŚ w brzmieniu dotychczasowym.

